

# "Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Санкт-Петербург

ИНН 7811352983

ОГРН 5067847278230

ОКПО 96722910

OKATO 40298564000

Расшифровка Смольнинское

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.34	Основной	Оптовая торговля алкогольными и другими напитками

#### Реестр недобросовестных плательщиков

### Арбитражная практика

#### Дело № А72-3650/2012 от 23.04.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО Мико Алко
Ответчик	ООО Клин Билд

#### Дело № А56-18679/2012 от 05.04.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "КСП"
Ответчик	ООО "Клин Билд"

## Дело № А14-6927/2012 от 06.03.2012

Суд АС Воронежской области

<sup>&</sup>quot;Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Истец	ООО "Винопт-Воронеж"			
Ответчик	ООО "Клин Билд"			
Дело № А11-768/2012 от 05.03.2012				
Суд	1 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ЗАО "Суздальский медоваренный завод"			
Ответчик	ООО "Нью Поинт" , ООО " Клин Билд"			

#### Государственные контракты

"Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.08.2006. Компания "Клин Билд", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 191014, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ НЕКРАСОВА, 46, А и специализируется на Оптовая торговля алкогольными и другими напитками. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7811352983, ОГРН 5067847278230, ОКПО 96722910.